

# 点赞金婚伉俪 共庆建党百年

## 新郑市举办老干部金婚庆典

本报讯 4月21日,由新郑市委老干部局、新郑市婚庆协会联合举办的“点赞金婚伉俪 共庆建党百年”老干部金婚庆典活动在新尚天地举行。记者 杨宜锦

活动现场,伴随着浪漫的音乐,金婚夫妇穿婚纱礼服携手入场,重温甜蜜爱情、接受美好祝福。他们个个精神矍铄,脸上洋溢着无比幸福的笑容,仿佛又回到了年轻时代。活动设置了走红毯、互戴戒指、喝交杯酒及访谈等环节。金婚老人重温当年一起艰苦奋斗的青葱岁月,讲述了在党的领导下与另一半相携走过的幸福历程。

新郑市原副市长代来正作为代表发言:“感谢中国共产党的领导,感谢市委、市政府对老干部工作的重视和对老干部们的关心关爱,感谢社会各界对老同志的尊重、理解和照顾。今年是建党100周年,也是我们夫妻

结婚50周年,党百年风雨兼程铸就百年光辉历程,我俩50年岁月铸就了50年的金婚和夫妻间的深厚感情。今后一定无愧于金婚老干部的称号,继续尽己所能发挥余热,力求实现人生的最大价值,不辜负市委、市政府和社会各界对我们的良好祝愿和殷切期盼”。

本次庆典充分展现了新郑市老干部老有所养、老有所乐、老有所为的精神风貌,体现了社会各界对老年人的关爱与尊重。通过展示金婚夫妇相濡以沫、互敬互爱的感人故事,推动形成追求健康和谐的生活方式,积极营造尊老爱老的社会氛围。



# 商丘市自然资源和规划局示范区分局来新郑交流“标准地”改革工作经验

本报讯 4月21日下午,商丘市自然资源和规划局示范区分局一行6人,到新郑市交流学习工业用地“标准地”出让和区域评估工作方面相关经验做法。新郑市自然资源和规划局党组成员孙文超、新港产业集聚区相关负责人姜路等陪同。

座谈会上,孙文超首先系统介绍了新郑市在工业用地“标准地”改革方面的相关经验做法和取得成效。按照《郑州市人民政府关于试行“标准地”出让制度的实施意见》文件要求,新郑市于今年3月5日率先在全郑州市开展了“标准地”供应改革。通过事先做区域评价、事前定标准、事中做承诺、事后重监管,达到减环节、优流程、提效率。不仅让用地单位享受到“集成式”服务,又降低了用地成

本。同时对用地单位提出了控制性指标要求,使土地节约集约利用水平得到进一步提升。随后,双方就“标准地”的政策制定、标准设定、供地流程、达产验收、监管体系等具体工作程序进行深入研究和交流。姜路围绕区域评估实施主体、成果运用等内容,着重就矿产压覆、环保、水利、气象等产业集

聚区区域评估方面的主要经验做法进行了详细阐述,双方展开热烈讨论。

大家一致认为,实现“标准地”出让是目前提高土地使用效率和用地审批效率、实现土地即拍即用、创造最大效益的最佳途径,为推进投资审批领域改革、优化营商环境注入了新的活力,是在减轻企业负担、打造“服务型”

政府方面又一项重大创新,应尽快全面推行这一改革利器。下一步,新郑市将落实树牢大抓营商环境鲜明导向,持续完善相关政策,优化审批流程,以机制创新引领高质量发展,提高“标准地”使用质量和效益,扩大“标准地”的范围,助力“拿地即开工”模式在新郑市全面推进。

记者 杨宜锦 通讯员 高冰

记者 杨宜锦 通讯员 高冰

# 黄帝文化特色校轩辕小学举行校园文化节活动月

本报讯 4月的天,春意盎然。为庆祝中国共产党成立100周年,全面推行素质教育,践行轩辕小学“立志立人 尚志尚行”的办学理念,让每个学生都能充分展示自我,发展个性特长,黄帝文化特色校轩辕小学为期一个月的校园文化节开启。本次校园文化节共分为体育节、艺术节、读书节和科技节。

为此,新郑市轩辕小学于4月16日上午,特举行了黄帝文化体育节暨春季田径运动会。

开幕式上,各学生代表队及方阵有序入场,坚定的步伐走出了新时代少年的自信风采。

在升国旗、奏国歌环节,庄严的国歌声让赛场充满了庄严的仪式感,轩小学子们的敬畏之心油然而生。

开幕式最后一个环节是文体表演。腰鼓社团、合唱社团、轮滑



社团、舞蹈社团和武术社团相继亮相,为赛场贡献一场视觉盛宴。

精彩的开幕式表演过后,比赛正式拉开序幕。本次比赛共有60米、200米、跳高、跳远、垒球等项目。所有比赛,男子组和女子组都是全力以赴,相继拼出了好成绩。

这次比赛同学们充分发扬了更高、更快、更强的奥林匹克精神,许多同学表示,将以勇往直前的体育精神为驱动,争做志向少年,成为未来建设美好新郑、美好中国的栋梁之材。

记者 杨宜锦 通讯员 祗麟 刘媛 文/图

# 少女朋友圈“厌世”留遗书 民警视频追踪凌晨成功救助

本报讯 “姑娘,我们终于找到你了,还好,你还活着!”奔波了一个晚上的民警李绍坤很庆幸。4月15日清晨,新郑民警与时间赛跑,沿网络追踪成功挽救了“厌世”少女。

4月15日凌晨,新郑市公安局龙湖派出所接到某高校辅导员盛老师的报警称,他带的学生格格(化名)在朋友圈里发了一条“厌世遗书”后关机失联。

接警后,副所长金龙威带领民警李绍坤迅速赶往学校现场了解情况,并在途中向新郑市局合成作战指挥中心寻求技术支持。

据格格的同学和室友反映,格格最近因学习和家庭琐事引发烦恼,与闺蜜沟通交流几次仍无法排除烦恼。当晚深夜用手机发送一条“厌世”朋友圈后关机,辅导员盛老师召集全班同学

在校园寻找一个多小时无果后赶紧报警求助。

龙湖派出所3名视频组民警对高校周边和公园湖边视频监控进行逐一排查。

功夫不负有心人,凌晨5时许,视频组民警再次发现女孩格格的身影,她沿一条小巷拐进一家快捷酒店。民警赶到酒店前台询问,酒店在凌晨4时对格格的身份证进行了登记住宿。

民警打开房门,发现床头放有一把水果刀和一瓶喝空的酒瓶,女孩格格手腕处留有伤口血迹。

在确认女孩格格身体无大碍后,民警和盛老师一道与格格进行了沟通疏导。最后格格流下悔恨的泪水,认识到不该因为一点小事,就拿宝贵的生命开玩笑。记者 杨宜锦 通讯员 楚涛